Matematika 6.A — Ulohy na 20. tyaie
Mili Ziaci,
Pozdravujem Vas diakujem za rieSenia uloh! Prakticky ste to zvlaaiz problémov, iba s malymi

chybami, ktoré som Vam aj osobne napisal. K tynomhlpre ozn&nie uhla mame znak, preto

nepiste ABC, ale<ABC. In& by to bol trojuholnik ABC! A eSte: ktri body leZia na priamke, aj
tak vytvaraju uhol — bude sa vélpriamy, vytvara polovicu kruhu. Jeden uhol podaprkou a druhy
nad priamkou.

Opakovanie: 1. Priklad: Milan a Filip vazia sp@8kg. Filip a Peter vazia spolu 91kg. Q’km kg
je tazsi Milan ako Peter? M6Ze vé#ililan napr. 50kg a Peter 44kg?

2. priklad: Samo ma 93 nalepiek, Emil ich ma Ralko nalepiek musi daSamo
Emilovi, aby mali rovnaky ptet?

3. priklad: Karol ma o 37 kattek viac ako Tomas, ale o 14 menej ako Peter. Peter
ma presne 109 kattek. Kolko kartciek ma kazdy z chlapcov? Kto ma najviac a kto najgne
karticiek?

Nové Wwivo — Porovnavanie uhlov (strana 79, v in&ghbinici asi 65). Z&na to vetou ,ké pozorujte
zo Zeme..." Na konci d¢ebnice vo vysledkoch je ten prvy priklad vysvetleNarysuijte si 3 takéto
obrazky, ale tak, Ze na kazdom bude lietadlo (bpuyBSie, alebal’alej od bodu A. aby ste videli, Ze
vzdy sa fibkovy a vySkovy uhol meni.

Priklad 2: aj paraSutistovén si nakreslite ako body, priblizne v tych vzdiadstiach a vySkach ako
v knihe. Z kazdého bodu A aZ Edite ciaru pravitkom ku&lnu.

Priklad 4. si skuste urabna papieri a vystrihni) priloZit' jeden uhol k druhému a nalépth. Skaste

ich porovnd. Vo vysledkoch je to znova vysvetlené. Nikdy Vaeradim, aby steladali rieSenia na
konci webnice, ale teraz tak robim, lebo je to tam jedobdwa pekne znazornené. Je to lepSie ako to
iba slovami opisoua

VyrieSené ulohy mi poslite do Stvrtku 14. méja.

S pozdravom, p.d Kordo$



